
受
付
日

会
場

13
日
席
・
14
日
惜

南
公
民
館

15
日
戚
・
16
日
斥

高
階
南
公
民
館

17
日
昔

20
日
席

ジ
ョ
イ
フ
ル
（
南
文
化
会
館
）

21
日
惜
・
22
日
戚

大
東
公
民
館

23
日
斥
・
24
日
昔

南
古
谷
公
民
館

27
日
席

福
原
公
民
館

28
日
惜

農
業
ふ
れ
あ
い
セ
ン
タ
ー

１
日
戚

山
田
公
民
館

２
日
斥
・
３
日
昔

メ
ル
ト
（
西
文
化
会
館
）

５
日
隻

南
公
民
館

６
日
席
・
７
日
惜

霞
ケ
関
公
民
館

８
日
戚
・
９
日
斥

霞
ケ
関
北
公
民
館

10
日
昔
・
11
日
析

13
日
席
・
14
日
惜

市
民
会
館

15
日
戚

２　　　月３　　　月
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＊
い
ず
れ
の
会
場
も
駐
車
場
が
狭
い
た
め
、
車

で
の
来
場
は
ご
遠
慮
く
だ
さ
い
。

■
市
・
県
民
税
の
申
告
■
　
　
　
川
越
市
役
所
・
℡
２
２
４-

８
８
１
１

市
・
県
民
税
の
申
告

２
月
13
日
席
〜
３
月
15
日
戚

問
い
合
わ
せ
…
市
民
税
課
市
民
税
第
一
係
・
℡
内
線
２
３
４
３

二
月
上
旬
、
該
当
す
る
と
思
わ
れ
る
方
に
申
告
用
紙
・
「
市
・
県
民
税
申
告
の
手
引
き
」
な
ど
を
郵
送
し
ま
す
。
左
記
の
「
市
・
県
民
税
の
申
告
が
必
要
で
す
」
に
当
て
は
ま
り
、
用
紙
が
届
か
な

い
場
合
は
、
市
民
税
課
（
本
庁
舎
二
階
）
ま
た
は
出
張
所
・
連
絡
所
な
ど
に
用
意
し
て
あ
る
申
告
用
紙
を
使
用
し
て
く
だ
さ
い
。

申
告
・
相
談
の
受
け
付
け
日
程

混
雑
緩
和
の
た
め
、「
市
・
県
民
税
申
告
の

手
引
き
」
に
あ
る
地
区
ご
と
の
指
定
日
を
利
用

し
て
く
だ
さ
い
。
指
定
日
に
都
合
の
つ
か
な
い

方
は
、
近
く
の
会
場
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。

記
載
済
み
申
告
書
の
提
出
の
み
の
方
は
、
〒

３
５
０-

８
６
０
１
川
越
市
役
所
市
民
税
課
に

郵
送
し
て
く
だ
さ
い
。

受
付
時
間
…
午
前
９
時
〜
午
後
４
時

市
・
県
民
税
の
申
告
が
必
要
な
方
チ
ェ
ッ
ク

は
い
　
　
　
　
　
　
　
い
い
え
　

＊
申
告
が
な
い
場
合
、
銀
行
ロ
ー
ン
の
借
り
入
れ
・
市
営
住
宅
な
ど
の
申
し
込
み
・
保
育
園
入
園

な
ど
に
使
用
す
る
所
得
の
証
明
は
発
行
で
き
ま
せ
ん
。

申
告
の
義
務
は
あ
り
ま
せ
ん

児
童
手
当
・
老
人
医
療
な
ど
福
祉
関
係

事
務
お
よ
び
国
民
健
康
保
険
の
資
料
、
非

課
税
証
明
書
の
発
行
に
必
要
と
な
り
ま

す
。
申
告
書
裏
面
（
昨
年
中
収
入
の
な
か

っ
た
人
の
記
載
欄
）
を
記
入
し
、
郵
送
し

て
く
だ
さ
い
。

市
・
県
民
税
の
申
告
は
不
要
で
す

所
得
税
の
確
定
申
告
を
す
る
こ
と
に
よ

り
、
す
で
に
申
告
が
済
ん
で
い
る
こ
と
に

な
り
ま
す
。
確
定
申
告
に
つ
い
て
は
、
二

月
十
日
発
行
の
広
報
川
越
を
ご
覧
く
だ
さ

い
。

市
・
県
民
税
の
申
告
は
不
要
で
す

平
成
十
八
年
一
月
一
日
の
時
点
で
川
越
市

に
住
ん
で
い
ま
し
た
か
？

＊
市
・
県
民
税
の
課
税
基
準
日
は
、
毎
年

一
月
一
日
と
な
っ
て
い
ま
す
。

平
成
十
八
年
一
月
一
日
の
時
点
で
川
越
市

内
に
事
務
所
・
事
業
所
・
家
屋
敷
を
所
有

し
て
い
ま
す
か
？

平
成
十
七
年
一
月
一
日
か
ら
十
二
月
三
十

一
日
ま
で
に
収
入
が
あ
り
ま
し
た
か
？

勤
務
先
（
支
払
い
先
）
か
ら
川
越
市
へ
、

給
与
支
払
報
告
書
が
提
出
さ
れ
て
い
ま
す

か
？

給
与
以
外
の
収
入
が
あ
り
ま
す
か
？

所
得
税
の
納
付
・
還
付
（
医
療
費
控
除
・

住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
な
ど
）
を
受
け

る
た
め
、
税
務
署
に
平
成
十
七
年
分
所
得

税
の
確
定
申
告
を
し
ま
す
か
？

収
入
は
給
与
で
す
か
？

市
・
県
民
税
の
申
告
が
必
要
で
す

均
等
割
が
課
税
さ
れ
ま
す
。

申
告
書
の
書
き
方
が
異
な
り
ま
す
。
市

民
税
課
に
お
尋
ね
く
だ
さ
い
。

市
・
県
民
税
の
申
告
が
必
要
で
す

申
告
に
必
要
な
物

①
平
成
十
八
年
度
市
・
県
民
税
申
告
書

②
印
鑑
（
認
め
印
可
）

③
収
入
の
わ
か
る
書
類
（
平
成
十
七
年
分

の
給
与
所
得
や
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴

収
票
な
ど
）

④
昨
年
支
払
っ
た
社
会
保
険
（
国
民
健
康

保
険
・
国
民
年
金
等
）の
領
収
書
な
ど
、

生
命
保
険
・
損
害
保
険
の
控
除
証
明

書
、
そ
の
他
控
除
に
必
要
な
書
類
（
身

体
障
害
者
手
帳
な
ど
）

⑤
営
業
等
所
得
・
不
動
産
所
得
等
が
あ
る

方
は
収
入
・
経
費
の
わ
か
る
帳
簿
な
ど

＊
給
与
以
外
の
所
得
が
二
十
万
円
以
下
で

も
、
申
告
が
必
要
と
な
り
ま
す
。

＊
国
民
年
金
保
険
料
の
支
払
金
額
に
つ
い

て
控
除
を
受
け
る
場
合
に
は
、
証
明
書
の

添
付
ま
た
は
提
示
が
必
要
で
す
。

市
・
県
民
税
の
申
告
は
不
要
で
す



控
除
に
必
要
な
書
類

＊
国
民
年
金
保
険
料
の
支
払
金
額
に
つ
い
て
控

除
を
受
け
る
場
合
に
は
、
証
明
書
の
添
付
ま
た

は
提
示
が
必
要
で
す
。

年
金
説
明
会
を
開
催
し
ま
す

年
金
収
入
の
み
の
方
を
対
象
に
、
年
金
説
明

会
と
申
告
の
受
け
付
け
を
行
い
ま
す
。

時
間
…
①
午
前
10
時
〜
正
午
（
受
け
付
け
＝
午

前
９
時
30
分
〜
10
時
）
②
午
後
２
時
〜
４
時

（
受
け
付
け
＝
午
後
１
時
30
分
〜
２
時
）

▼
午
後
１
時
〜
３
時

＊
相
談
は
、
午
前
九
時
三
十
分
か
ら
で
す
。

●
そ
の
他
の
受
け
付
け
会
場
（
左
上
の
表
）

受
付
時
間
…
午
前
９
時
〜
午
後
４
時

申
告
に
必
要
な
物

拭
必
ず
持
参
す
る
物

①
平
成
十
七
年
分
の
源
泉
徴
収
票
の
原
本
（
記

載
さ
れ
て
い
る
住
所
・
氏
名
が
異
な
る
場
合

は
住
民
票
の
写
し
が
必
要
）

②
印
鑑
（
認
め
印
可
）

③
振
込
金
融
機
関
の
口
座
番
号
の
わ
か
る
物

（
申
告
者
名
義
の
口
座
に
限
る
）

④
筆
記
用
具

⑤
計
算
用
具
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■
所
得
税
の
還
付
申
告
■
　
　
　
川
越
市
役
所
・
℡
２
２
４-

８
８
１
１

郵
送
で
も
受
け
付
け
て
い
ま
す

記
載
済
み
の
申
告
書
は
、
郵
送
で
も
受
け
付

け
て
い
ま
す
。
必
要
書
類
と
共
に
、
〒
３
５

０-

８
６
６
６
川
越
税
務
署
に
郵
送
し
て
く
だ

さ
い
。

対
象①

〜
③
の
還
付
を
受
け
る
方
で
す
。

①
給
与
所
得
者
の
医
療
費
控
除

②
年
金
受
給
者
で
還
付
の
要
件
に
該
当
す
る
方

③
中
途
退
職
者
な
ど
で
、
年
末
調
整
を
し
て
い

な
い
方

＊
源
泉
徴
収
税
額
の
な
い
方
は
、
還
付
す
る
金

額
が
生
じ
ま
せ
ん
。

＊
①
〜
③
以
外
で
還
付
を
受
け
る
方
は
、
川
越

税
務
署
（
並な

み

木き

）
で
受
け
付
け
ま
す
。

還
付
申
告
の
受
け
付
け

直
接
、
会
場
へ
お
越
し
く
だ
さ
い
。

●
東
上
パ
ー
ル
ビ
ル
地
下
一
階
（
脇わ

き

田た

本ほ
ん

町ち
ょ
う

一
五-

一
三
）

受
付
日
時
…
２
月
６
日
席
〜
３
月
13
日
席

（
土
・
日
曜
日
を
除
く
）、
午
前
９
時
〜
正
午

所
得
税
の
還
付
申
告
　
２
月
６
日
席
〜
３
月
13
日
席

問
い
合
わ
せ
…
川
越
税
務
署
・
℡
２
３
５-

９
４
６
５

こ
の
期
間
は
、
東
上
パ
ー
ル
ビ
ル
に
還
付
申
告
の
会
場
を
設
け
ま
す
。
昨
年
中
に
多
額
の
医
療
費
を
支
払
っ
た
場
合
や
、
年
末
調
整
を
し
て
い
な
い
な
ど
、
一
定
の
要
件
に
合
え
ば
還
付
の
申
告
を

す
る
こ
と
に
よ
り
、
す
で
に
納
め
た
所
得
税
が
戻
っ
て
き
ま
す
。
必
要
な
書
類
を
用
意
し
、
受
付
会
場
に
お
出
か
け
く
だ
さ
い
。

受
付
日

会
場
　

２
月
３
日
昔

高
階
南
公
民
館

２
月
６
日
席

霞
ケ
関
北
公
民
館

２
月
７
日
惜

大
東
公
民
館

２
月
８
日
戚

メ
ル
ト
（
西
文
化
会
館
）

２
月
９
日
斥

霞
ケ
関
公
民
館

２
月
10
日
昔

受
付
日

会
場
　

１
月
31
日
惜

南
公
民
館

２
月
１
日
戚

市
民
会
館

２
月
２
日
斥

高
階
南
公
民
館

税理士会からのお知らせ
関東信越税理士会川越支部事務局

℡246－6188

■無料税務相談
税理士に依頼している方を除きます。
日程…２月４日析
会場…メルト（西文化会館）
受付時間…午前９時30分～午後３時30分

■無料税務指導所
税務全般・記帳と決算の指導・税務書類

作成の指導など。税理士に依頼している方
を除きます（電話で要予約）。
日時…金曜日、午前９時～午後３時
会場…カーニープレイス川越７階（脇田本町
14－23）
＊電話のかけまちがいに、ご注意ください。

便利でカンタン！　ぜひご利用ください

「国税庁ホームページ」で
申告書を作成して
郵送で提出できます
ホームページアドレス＝http://www.nta.go.jp

植
医
療
費
控
除
に
よ
る
還
付
を
受
け
る
方

慎
拭
で
あ
げ
た
①
〜
⑤

振
支
払
っ
た
医
療
費
な
ど
の
領
収
書
（
医
療
費

の
支
払
額
を
病
院
別
・
医
療
を
受
け
た
人
別

に
ま
と
め
て
集
計
し
て
お
い
て
く
だ
さ
い
）

新
社
会
保
険
・
共
済
組
合
な
ど
か
ら
補
て
ん
さ

れ
た
給
付
金
の
金
額
の
わ
か
る
物

晋
生
命
保
険
会
社
な
ど
か
ら
支
払
わ
れ
た
入
院

給
付
金
な
ど
が
わ
か
る
物

殖
年
金
受
給
者
・
昨
年
中
に
退
職
し
た
方

慎
拭
で
あ
げ
た
①
〜
⑤

振
昨
年
支
払
っ
た
社
会
保
険
（
国
民
健
康
保

険
・
国
民
年
金
等
）
の
領
収
書
な
ど
、
生
命

保
険
・
損
害
保
険
の
控
除
証
明
書
、
そ
の
他

東
上
パ
ー
ル
ビ
ル

＊
川
越
駅
西
口
徒
歩
一
分
。
駐
車
場
は
あ
り
ま
せ
ん
。
来

場
に
は
電
車
・
バ
ス
な
ど
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。


